

Шухер!

ШКОЛЬНАЯ ГАЗЕТА
СЕВЕРОДВИНСКОЙ
ГИМНАЗИИ №4
ВЫПУСК 2, 2016 ГОД

НАШИ ПРАЗДНИКИ

Остаётся только танцевать!

Четверг.

Прозвенел звонок с шестого урока, но ребята не спешат уходить из школы. Неужели все решили остаться исправлять оценки? Конечно, нет. С завтрашнего дня в Северодвинской гимназии начинается Новогодняя неделя, и поэтому дети готовят любимую школу к предстоящим праздникам. Старшеклассники украшают елку и столовую, а малыши готовят холл. Гимназия, ты готова встречать Новый год?

Пятница.

Стартовала цветная Новогодняя неделя. За четверть ребята успели устать от серой школьной формы, поэтому в первый день - все в красной одежде. Сегодня в кабинете информатики не будет уроков - там проходит благотворительная ярмарка, на которой гимназисты будут продавать то, что они сделали своими руками. Печенье, кексы, елочные игрушки, открытки - все они приготовили сами, а вырученные с продаж средства отправят в центр помощи онкобольным «Триединство». В кабинете педагога-организатора развернулась

выставка новогодних ёлочек и венков, в которой приняли участие дети и их родители.

Суббота.

Все в желтом. Сегодня не обычный день, а «Фестиваль семейного творчества». С самого утра в коридоре первого этажа выставка кукол, фотографий и очень интересных тарелок, которые сделали семьи.

Учебный день заканчивается, и перед входом в школу встречают родителей пингвин и двое тигров. Вы думаете то, что мы сошли с ума? Неужели все родители идут к учителям из-за оценок? Нет!

«В нашей школе талантливы не только дети, но и их родители», - с такой фразы начинается концерт, посвященный Новому году и творчеству семей! Вальс папы и дочери - самое трогательное выступление! Все родители, бабушки, дедушки довольны концертом. Вот и день наш подходит к концу!

Что же ждёт нас в понедельник?

Понедельник.

Сегодня у нас «зелёный» день! За неделю ребята должны были снять «видеопоздравление» для всей шко-

лы! Хммм... «хорошей памяти» - необычное пожелание. Итак, все работы сданы. А что это за кучка гимназистов у электронной доски? На ней прокручиваются все видео, которые сделали ученики. Ой, сегодня ещё должны подвести результаты конкурса снежных фигур, мы совсем забыли! Вечера на школьной спортплощадке классы собирались для того, чтобы слепить самую большую и красивую фигуру. Кто-то лепил петуха (символ года 2017), кто-то елочку или целую семью снеговиков!

Фух, ну вот и все! Все итоги подведены! Стоп. Ещё не все. Ещё же завтра день!

Вторник, are you ready?

Вторник.

Последний учебный день. Цвет одежды сегодня - синий. Написаны контрольные, поставлены оценки, чем же теперь заняться в школе? Остаётся только танцевать! На переменах ученики устроили анимационные танцы-веселые предновогодние флэшмобы. Отличное завершение четверти!

*Влада ВОСТРЫХ,
Ксения БАДЖАГСУЗЯН*

СЛОВО РЕДАКТОРА

Привет всем! Насыщенная вышла четверть, не правда ли? Но вот она, наконец, подходит к своему победному (или не очень) концу. Все ученики могут на время забыть о долгах, а учителя хоть немножко отвлечься от проверки тетрадей и контрольных. Однако учение - это далеко не мучение, если заниматься им с удовольствием. Например, эта четверть была богата различными олимпиадами и конкурсами, в которых

ученики нашей гимназии сумели достойно представить родную школу. Кроме того, гимназисты участвовали во множестве мероприятий творческого характера: от конкурсов чтецов до танцевальных состязаний. О некоторых мы расскажем в этом выпуске. Редакция от всей души поздравляет вас, дорогие наши читатели, с наступающим новым годом. Пусть в 2017 году вам удастся узнать много нового и интерес-

ного. И пусть ничто не препятствует вам на пути к вашим целям. Пусть во всех ваших начинаниях вам сопутствует удача! Ура!

P.S. Обратите внимание на новые каламбуры от нашего скромного и потому не раскрывающего своего инкогнито автора! А ведь у него уже появились поклонники, ждущие новой игры слов!

Полина ЯКУПОВА



**Когда паж делает что-то не так, то он говорит:
«Простите, ПАЖАлуйста»**

НАШИ ТРАДИЦИИ

Весь мир - ТВ, а мы в нём - КВН!

Весь мир - ТВ, а мы в нём - КВН! Совсем недавно прекрасной игре КВН исполнилось 55 лет! После выхода первой передачи в 1961 году по всей стране возникло кэвэ-эновское движение. Игры КВН устраивались в школах, пионерских лагерях. Отборочные турниры КВН проходили и проходят в вузах по всей стране, на телевидение попадают лучшие команды. Вот и в последние выходные ноября на сцене ДЮЦа встретились школьные команды КВН.

Школьный КВН проводится в Северодвинске не первый раз. В этом году городских команд набралось аж семь!

Ребята шутили про школу, город, завод и даже... про Хилари Клинтон! Не обошлось и без импровизированных реп-баттлов и забав-

ных танцев.

В первый день отборочных игр залу предстали команды «Пионеры» (6 школа), «Коммуналка» (наша гимназия) и «Без паники!» (техничес-



кий колледж). По итогам трёх конкурсов - визитки, биатлона и музыкального домашнего задания - в финал вышла команда шестой школы

«Пионеры». По решению редакторов и жюри в финал пропустили и нашу команду «Коммуналка».

Второй день игр был крайне насыщенным: на сцене встретились чемпионы прошлого года: команда «6+» (Ягринская гимназия), новый, но не менее сильный состав команды «8 миля» (гимназия № 8), сборная Северодвинска и Архангельска «Малина» и команда «Вполсилы» из ПУ №1. По решению редакторов и жюри в финал пропустили и команду «Коммуналка».

Спасибо всем-всем-всем игрокам КВН за выходные, наполненные смехом и позитивом! Ждём всех на финале, который состоится 21 января.

Влада ВОСТРЫХ

БЛИЦ-ОПРОС

Всегда было интересно, что же ученики и ученицы нашей школы думают обо всем учебном процессе. Мы провели блиц-опрос нескольких не успевших улизнуть от нас гимназистов и гимназисток и готовы представить вам несколько отзывов ребят о прошедшей четверти. Вопрос у нас был единственный и звучал просто: «Ваши впечатления от этой четверти?»

– Ох, не знаю... Четверть была насыщенная: учёба, мероприятия, конкурсы. Пришлось тяжело, многое не успевала, но в итоге всё намеченное было выполнено!

– Много впечатлений, как хороших, так и плохих. Начнем с хороших. В этой школе я учусь второй год, и в прошлом году мне все очень понрав-

вилось, а в этом году было ещё интереснее. Хотя, казалось бы, куда интереснее-то? Ну а плохие впечатления – разве только от того, что все дети просто плавают в домашних заданиях, из-за этого устают все.

– Эта четверть была сложной и интересной. Было много контрольных. Вообще она мне понравилась. Люблю контрольные, хлебом меня не корми, дай контрольную написать. Хи-хи.

– Эта четверть прошла очень быстро. Лично для меня, ученика пятого класса, вторая четверть была труднее первой, но красочнее и быстрее. У нас было много интересных конкурсов. У меня осталось очень много радостных эмоций от

всех прошедших дней и праздников!

– Эта четверть промелькнула быстро и незаметно. Было множество как трудных, так и лёгких заданий. Безусловно, в конце четверти случился самый настоящий кипиш. Было много веселых и сумасшедших мероприятий. Моя любимая цветная неделя и день, когда родители и дети вместе показывали свое мастерство. Моё любимое «Bang Bang»!

– По сравнению с первой четвертью, было намного тяжелее. Мне кажется, что устали не только мы, но и учителя. Но вот уже близок долгожданный отдых! Всех с наступающим!

Редакция



Собаки - самые ЛАЯЛЬНЫЕ существа

“Какая любовь?!”

Эх, друзья, неоднозначный, однако, период – отрочество. Уникальный: с одной стороны, беззаботное время; но, в тот же самый момент, сколько проблем у каждого из нас! Перечислять можно долго: оценки в школе, недовольные твоей работой учителя, разногласия с родителями. Это только в общем плане. У некоторых подростков есть проблемы посерьезнее. Но редко когда взрослый человек не махнет рукой и не произнесет заветную фразу: «Мне бы твои проблемы, деточка!» И ты замолкаешь. В чем-то они правы, но всем ведь дается по силам. Разве нет?

Отдельный блок неудач и сложностей представлен любовными проблемами. И опять же: «Какая любовь в твои-то годы? Давай учишься...» Какая? Я отвечу! Чистая, бескорыстная и очень пылкая.

Смешно? Пожалуй. Но каждый взрослый хранит в душе эту сокровенную частичку юности. Только они не хотят в этом признаваться. Они выросли. Им кажется это забавным и глупым. Почему не хотят эти взрослые (глядя на которых, мне взрослеть не хочется) вспомнить себя в 11-18 лет? Хотелось бы им под лавиной таких захватывающих чувств учить бесконечные сухие параграфы? Сомневаюсь...

Извините, уважаемые взрослые, за то, что возраст у нас такой. Некоторые из нас сильнее, по ним не видно, чем они терзаются. Эти ученики продолжают упорно работать на свое будущее. А я не устаю им удивляться. Как они так могут? Смелчаки. Силища волищи. Но не все такие.

Некоторые поддаются течению

своих чувств и эмоций, забывая обо всем. Очень уж соблазнительна эта река первой любви.

Да и не обязательно первой. В подростковом возрасте любая любовь кажется несравненной, неповторимой. Так уж вышло.

Вот вы прочитали мой нехитрый крик души. Если вас еще сильнее стали раздражать несурзные подростки, то прошу глубочайшего прощения за отнятое мной время. Если же мои мысли нашли в вашей душе отклик, то искреннее спасибо за понимание. Это важно, когда твое какое-никакое творчество дарит людям хоть какие-нибудь эмоции. И, пожалуйста, взрослые всех мастей, не убивайте своего внутреннего ребенка. Убивать детей плохо. Даже фантомных.

Тайред ПЕРСОН

“А рыцари шестнадцатого века...”

А рыцари шестнадцатого века
За честь любимых проливали кровь.
Скажите, разве старомодно это:
Спасать незащищенную любовь?

А ты, мой невеселый, бедный рыцарь,
Ничтожный, жалкий предо мной стоишь.
А я прошу: свободным стань, как птица,
Спаси любовь! Ну что же ты молчишь?

Напрасно все: и крик, и стон с мольбою.
И от тебя я не дождусь ответа.
Ведь ты стоишь, поникнув головою.
О, где вы, рыцари шестнадцатого века?

Бесстрашные, вы гибли в злой пучине,
За честь любимых девушек дрались...
Любовь ушла лишь по одной причине:
Все рыцари в наш век перевелись!

Ксения БАДЖАГСУЗЯН

**Сонет 57**

Мой цирк сгорел, поломан акробат,
Заколоты метатели ножей,
И поперхнулся лезвием глотатель шпага,
Вмиг перебили всех воинственных пажей.
Пропал без вести фокусник в комодке,
Расплавлен изнутри хромой факир,
Был изгнан Клоун: больше он не в моде,
А укротитель обеспечил тиграм пир.
Конферансье в расшитых золотом одеждах
Опустит занавес и не придёт на бис,
И зрительские сладкие надежды
Сожрет глухая тень слепых кулис.

Решаете лишь вы, что ваше зло.
Убийственным бывает ремесло.

Алиса НИКИТИНА

Примечание редакции: за эти свои стихотворения наши 9-классницы были награждены дипломами победителя конкурса «волшебный мир театра» в номинации «Юный автор».



Когда йети достигает 18-летия, он становится совершеннозимним

“Эпично появляется на сцене...”



18 декабря в помещении НТЦ «Звездочка» состоялось грандиозное шоу - первый школьный танцевальный конкурс «Большие танцы»! Мы не могли пройти мимо и не принять участие. Собрали свою команду и зажгли танцпол!

Конкурс проходил в три этапа:

1. Визитка (представление команды)
2. Баттл (импровизация)
3. Творческий номер

Наша команда «#почтиВтакт» достойно представила гимназию, но по итогам конкурса стала четвёртой. «Мы не расстраиваемся, готовы продолжать танцевать и в следующем году докажем, что мы лучшие!» - говорит команда. Никогда бы не подумала, что буду принимать участие в танцевальном кон-

Удач и побед!

В конце ноября в Северодвинске завершился муниципальный этап Всероссийской олимпиады школьников. Многие ребята защищали честь своих учебных заведений. В честной борьбе за право считаться лучшими в математике, русском, английском, немецком, французском языках, праве, географии участвовали и наши гимназисты, и из них победителями стали 17 человек, а

ребята - крутые. Обсуждали название, идею номера, визитки... Столько идей рождалось, не сосчитать. В процессе мы узнавали друг друга все лучше и лучше. Кто-то был очень ленив и не хотел ходить на репетиции, кто-то приходил, но особо не старался, а кто-то действительно хотел достойно выступить. Мне и еще одной замечательной девочке, Ире Соколовой, пришлось постараться, потратить кучу своих нервов и сил, чтобы сагитировать кучку лентяев. Но результат действительно был: мы сплотились, сдружились и стали практически одним целым. Появилось чувство ответственности, хотелось достойно выступить. Многие не получалось, порой, дей-

ствительно опускались руки, но мы справлялись с этим в итоге. Мы находили силы и продолжали дальше стараться, пытаться. И все получилось, мы выступили лучше, чем предполагали. Не удержусь и процитирую, что про наше выступление написала корреспондент газеты «Северный рабочий» Анна Аляска: «Все команды оказались не промах. Разные танцевальные стили, живой аккомпанемент, театральное представление. Я забыла, что нахожусь на школьном конкурсе. Ребята делают всё почти профессионально. Эпично появляется на сцене команда Северодвинской городской гимназии «#почтиВтакт». Зал погружается в темноту. Под Имперский марш выходит сам Дарт Вейдер! А за его спиной - больше десятка штурмовиков». Даша Ускова, которая не просто член команды, но и автор текста визитки и песни, убеждена: «На самом деле, главное - просто верить в свои силы и не опускать руки». И огромное спасибо группе поддержки, которая радовала своими кричалками и плакатами из зала!

Ксения БАДЖАГСУЗЯН

Татьяна УСТИНОВА



НА ШУХЕРЕ СТОЯЛИ:

Корреспонденты: Ксения Баджагсузьян, Влада Вострых, Полина Якупова, Алиса Никитина, Татьяна Устинова, Тайред Персон, анонимы

Верстка и компьютерный дизайн: Полина Елагина, Евгений Орехов

Выпускающий редактор: Полина Якупова

Руководитель редакции: Елена Раменская

Корректор: Лариса Скоморохова

Фото: Татьяна Капелина, Влада Вострых, ресурсы интернета

Дата выпуска: 28 декабря 2016 г.
Тираж: 30 экз.